Дата___________         Клас -- 1-А  

Урок-змагання   -- математика
Тема. Задачі на  знаходження  невідомого доданка.
 Вправи і задачі на засвоєння таблиць додавання й віднімання .
Мета: -- формувати в учнів уміння складати і розв'язувати задачі на знаходження  невідомого доданка, закріплювати знання учнів на засвоєння таблиць додавання і віднімання в ході розв'язування прикладів і задач; вдосконалювати навички усної лічби;

-- розвивати логічне мислення;

-- виховувати почуття взаємодопомоги.

Обладнання : математичні віяла, картки для самостійної роботи; малюнки: зими, сніжних гірок із завданнями, ялинок на склад числа, сніговика.
Хід уроку

І. Організація учнів до уроку

Учні. 

Продзвенів уже  дзвінок, 

Нам пора почать урок.

Вчитель.
Станьте, діти, поверніться,

Привітайтесь до гостей...

Один одному всміхніться.

Тож тихенько всі сідайте,

Все, що вчили – пригадайте.

ІІ. Актуалізація опорних знань

1. Повідомлення теми та мети уроку

Вчитель.  У нас  сьогодні урок незвичний,
А казковий, математичний. Урок-змагання .

А яка гостя ще завітала на наш урок... 

Про це  здогадаємось, відгадавши загадку.

Стало біло навкруги –
вона  розпушує сніги,
Наганяє холоди,
Води сковує в льоди,
В дружбі з дітьми вона всіма.
Здогадались? Це — …(Зима)

!! Відхилити дерево, показати малюнок Зими-чарівниці.

-- Діти, на уроці читання ми вчили вірші про зимоньку.  Хто може згадати?

(ВІРШІ ПРО ЗИМУ)

· А ви любите зиму?

· Отож зимонька-зима буде гостем на нашому уроці. 

Буде спостерігати фішки за нашою роботою на уроці та давати  завдання, роздавати сніжинки- фішки.
Вчитель. -- За правильно виконані завдання усі діти, а це члени команди будуть отримувати нагороди – маленькі фішки-сніжиночки.

Перевіримо, гравці якої команди будуть найуважнішими, найактивнішими та зароблять найбільше фішок.

-- Отже наші учні сидять дещо незвично, у групах.

Тому працюємо підтримуючи кожного у своїй групі.

· Обговорення назви груп-команд, вибрання командирів груп.
· (Назва має бути пов'язана з зимовою тематикою)
2. Усна лічба . Математична розминка

Вчитель.  А яка ж зима без снігу, сніжинок?

Біленькі сніжиночки дуже тихо спускаються на землю.

· Отож,  Сніжинка нам дає завдання пограти у "Гру-мовчанку"
Віршик для зосередження уваги на уроці

Учні:
Люблю я свій розум,
Увагу та пам’ять.
Працює мій мозок 

І вчусь я старанно
Вчитель. -- Візьміть математичні віяла. 
Я показую число, а ви після деякої паузи – результат.

Обчислення  прикладів на додавання і віднімання у межах 10
Вчитель. -- Розгорніть тоненькі зошити

Вправа для зосередження

Учні:
Зошит свій я відкриваю Та під нахилом кладу.
І від вас не потаю - Ручку рівно я тримаю.
Сяду рівно, не зігнусь,За роботу враз візьмусь.
· Повторення компонентів дій!!!

· Як називаються числа при додаванні?

· Як називаються числа при відніманні?

3. Каліграфічна хвилинка із завданнями

· Напишіть число, яке означає кількість сніжинок на дошці

· Напишіть число, яке означає кількість ялинок на дошці

· Запишіть суму чисел 5 і 3
· Запишіть різницю чисел 6 і 2
· Від 6 відняти 1,  напишіть результат

· До 4 додати 3 , напишіть результат

· 2+4, запишіть тільки відповідь

· 3-2, запишіть тільки відповідь

10    3   8   4   5   7  6   1

-- ВЗАЄМОПЕРЕВІРКА  

Найкраще написані цифри"Королеви" обводяться простим олівцем, не дуже гарно написані "Попелюшки"-- підкреслюються 
4. Гра "Прикраси ялинку"
Потрібно вибрати потрібну іграшку, щоб прикрасити ялинку.

 Склад числа 7, 8, 9

– Хто правильно виконав завдання!! Отримання сніжинок
5. Гра-естафета "Математичні гірки"
(Встав пропущені числа)

По командах, хто швидше та правильно

4 - ** = 3        6  - ** = 5          8 - ** = 7
** + 2 =5         5 + 2 =**         ** + 2 = 4
7 + 3 = **        4 + ** = 6        2 + 4 = **

** - 2 = 8         ** - 3 = 7         ** - 2 = 6
-- Хто правильно виконав завдання!! Отримання сніжинок
6. Фізкультхвилинка
Корисна руханка

Раз, два! Час вставати, будемо відпочивати.
Три, чотири! Присідаймо, швидко втому проганяймо.

П,ять, шість! Засміялись, кілька раз понахилялись.
Сім, вісім! Час настав повернутися до справ.

7. Виконання прикладів на картках "Розвесели Сніговика"
Вправа для зосередження
Настанова на самостійну роботу
Самостійно я працюю,
Помилок не буде, факт!
Я уважно помудрую,
Щоб вийшов добрий результат.

Самостійна робота. Робота на картках
(Командири команд перевіряють)

-- Хто правильно виконав завдання!! Отримання сніжинок

ІІІ. Розвиток математичних знань

1. Робота за підручником
Повторення правила за вчителем 

Щоб знайти невідомий доданок, потрібно від суми відняти відомий доданок

Завдання 1.

Склади і розв’яжи задачу за малюнком

Скористайся рівностями (Усно)
Завдання 2.

Розв’яжи задачу за коротким записом(Усно)
2. Робота за таблицею
Зимонька вам підготувала такі задачі

1 команда складає задачу за малюнком (Про сорок)

!!! Згадати скоромовку, яку вчили на уроці читання

Спіймати сороку – велика морока, а на сорок сорок – сорок морок

2 команда складає задачу за схемою (                                  )

3 команда складає задачу за рівностями    3 + ** = 7 (сн.)  7 - 3 = ** (сн.)
Запис розв’язку задачі про сороки у зошит
     5 -3=2 (с.)

     Відповідь: 2 сороки.

3. Фізкульхвилинка

Ми сніжиночки малі

Покружляймо в  вишині

А зима нас підганяє

Землю всю нами встеляє.

!!!Вправи на розслаблення зору 

 Пальчикова гімнастика
4. Робота з геометричним матеріалом
· Які геометричні фігури використали,  щоб вийшов сніговик?

· А ялинки з яких геометричних фігур складаються?

· Порахуйте та порадьтеся у групах:

· Скільки трикутників?

·  Скільки квадратів?
· Скільки кругів?

· Скільки чотирикутників?
5. Порівняння виразів
Зима ще нам сніжинок підсипала, і на цих сніжиночках потрібно порівняти вирази. Але не просто порівняти, а й розшифрувати слово, яке заховано з іншої сторони сніжинок.

Давайте разом прочитаємо це слово, яке зашифрувала нам Зима: "Молодці!"

Отже, сьогодні ви дуже гарно працювали, були "Молодці!"

Ось тепер ми молодці!

Назвати можна нас :"Знавці"

Багато прикладів ми розв’язали
І на питання всі відповідали.

Виконували звичну справу

І урок пройшов на славу!.

VІ. Підсумок уроку

Команди підрахуйте отримані сніжинки.

--Хто був трішечки уважнішим, кмітливішим, дружнішим – Зима нагородила більшою кількістю сніжинок.

Підсумки!!!

Гра "Чарівний мікрофон"

· На уроці мені найбільше сподобалося......

· На уроці я вчився.....

· Ми розв’язували задачі на .....

· Дома я розповім про урок....
Дякую за гарну роботу!

Ось скінчився наш урок

На перерву вже дзвінок

Відпочинок дуже полюбляєм

В цікаві ігри ми пограєм.
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